
Αρχή 1η̋ σελίδα̋

Τέλος 1ης σελίδας

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΑΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΑΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΑΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΑ
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ΖΗΤΗΜΑ 1ΖΗΤΗΜΑ 1ΖΗΤΗΜΑ 1ΖΗΤΗΜΑ 1οοοο

Α.Α.Α.Α. Να αποδειχθεί ότι :

Αν η συνάρτηση )x(f  είναι συνεχή̋ στο ∆ και 0)x(f >>>>′′′′  για κά-

θεxεσωτερικό σηµείο του ∆, τότε η )x(f  είναι γνησίω̋ αύξουσα.
( 9 µονάδε̋ )( 9 µονάδε̋ )( 9 µονάδε̋ )( 9 µονάδε̋ )

Β.Β.Β.Β. Να διατυπώσετε το Θεώρηµα ενδιαµέσων τιµών και να το ερµηνεύ-
σετε  γεωµετρικά.

    ( 6 µονάδε̋ )( 6 µονάδε̋ )( 6 µονάδε̋ )( 6 µονάδε̋ )

Γ.Γ.Γ.Γ. Να χαρακτηρίσετε τι̋ προτάσει̋ που ακολουθούν γράφοντα̋ στο τε-
τράδιό σα̋ τη λέξη Σωστό ή Λάθο̋ δίπλα στο γράµµα που αντιστοι-
χεί σε κάθε πρόταση.

 i.i.i.i. Αν οι εικόνε̋ των µιγαδικών 21 z,z  είναι αντιδιαµετρικά σηµεία

του κύκλου ,ρyx 222 ====++++  τότε ρ2zz 21 ====++++ .

 ii.ii.ii.ii. Αν Cw,z ∈∈∈∈ , ισχύει  0wz 22 ====++++  αν και µόνον αν 0wz ======== .

 iii.iii.iii.iii. Αν η RR:f →→→→  είναι  ,"11" −−−−  τότε οι εξισώσει̋ )x(f)x(f 1−−−−====  και

x)x(f ====  έχουν τι̋ ίδιε̋ λύσει̋.

 iv.iv.iv.iv. Αν η συνάρτηση )x(f  είναι ορισµένη στο R  µε 0)x(f ====′′′′  για κάθε

)x,(x 0−∞−∞−∞−∞∈∈∈∈  και 0)x(f ====′′′′  µε ),,x(x 0 +∞+∞+∞+∞∈∈∈∈ , τότε η )x(f  είναι

σταθερή στο R .

 v.v.v.v. Για τη συνεχή συνάρτηση    f ισχύει ≤≤≤≤∫∫∫∫
β

α

dx)χ(f     ∫∫∫∫
β

α

dx)x(f .

( 10 µονάδε̋ )( 10 µονάδε̋ )( 10 µονάδε̋ )( 10 µονάδε̋ )

ΖΗΤΗΜΑ 2ΖΗΤΗΜΑ 2ΖΗΤΗΜΑ 2ΖΗΤΗΜΑ 2οοοο

∆ίνεται η συνάρτηση:      )xln21(
4
x

)1x(lnx2)x(h
2

−−−−++++−−−−====

 i.i.i.i. Να µελετήσετε την συνάρτηση )x(h ω̋ προ̋ τη µονοτονία και τα α-

κρότατα.
(9(9(9(9    µονάδε̋ )µονάδε̋ )µονάδε̋ )µονάδε̋ )

 ii.ii.ii.ii. Να αποδείξετε ότι: )1xln2(
4
x

)1x(lnx2
2

−−−−<<<<−−−−  για κάθε 1x≥≥≥≥ .

((((6 6 6 6 µονάδε̋ )µονάδε̋ )µονάδε̋ )µονάδε̋ )



Αρχή 2η̋ σελίδα̋

Τέλος 2ης σελίδας

 iii.iii.iii.iii. Να συγκρίνετε του̋ αριθµού̋ )e(h  και )3(h
((((4 4 4 4 µονάδε̋ )µονάδε̋ )µονάδε̋ )µονάδε̋ )

 iv.iv.iv.iv. Αν x2)xln21(
4
x

)x(g
2

−−−−−−−−====  να υπολογίσετε το εµβαδόν του χωρίου

που περικλείεται από τι̋ γραφικέ̋ παραστάσει̋ των  h και g, και τι̋

ευθείε̋ 1χ====  και 2χ====
((((6 6 6 6 µονάδε̋ )µονάδε̋ )µονάδε̋ )µονάδε̋ )

ΖΗΤΗΜΑ 3ΖΗΤΗΜΑ 3ΖΗΤΗΜΑ 3ΖΗΤΗΜΑ 3οοοο

Α.Α.Α.Α. ∆ίνεται συνάρτηση RR:f →→→→  παραγωγίσιµη και κυρτή µε την f′′′′
συνεχή και οι µιγαδικοί   ),x(fixzx ′′′′⋅⋅⋅⋅++++==== µε )zzRe( 10 ⋅⋅⋅⋅ >0

i.i.i.i. Να δειχθεί ότι υπάρχει µοναδικό )1,0(x0∈∈∈∈  τέτοιο ώστε

ii.ii.ii.ii. 0)x(f 0 ====′′′′
((((6 6 6 6 µονάδε̋ )µονάδε̋ )µονάδε̋ )µονάδε̋ )

ii.ii.ii.ii. Να δειχθεί ότι στο 0x  του ερωτήµατο̋ (iiii) η f  παρουσιάζει ακρό-

τατο και να χαρακτηριστεί το είδο̋ του ακρότατου.
((((6 6 6 6 µονάδε̋ )µονάδε̋ )µονάδε̋ )µονάδε̋ )

Β.Β.Β.Β. iiii. . . . Έστω f  συνάρτηση συνεχή̋ στο R  για την οποία ισχύουν :

Rx,0)x(f ∈∈∈∈≠≠≠≠  και 0dx)x(f
β

α

====∫∫∫∫  µε Rβ,α ∈∈∈∈ . Να δείξετε ότι

βα==== .
(6  (6  (6  (6  µονάδε̋ )µονάδε̋ )µονάδε̋ )µονάδε̋ )

ii.ii.ii.ii. Αν για τον µιγαδικό z  ισχύει (((( )))) 0dtet
z

1z

tσυν2 ====++++∫∫∫∫
−−−−

, να δείξετε ότι

2
1

)zRe( ==== .

((((7 7 7 7 µονάδε̋ )µονάδε̋ )µονάδε̋ )µονάδε̋ )

ΖΗΤΗΜΑ 4ΖΗΤΗΜΑ 4ΖΗΤΗΜΑ 4ΖΗΤΗΜΑ 4οοοο

Α.Α.Α.Α. ∆ίνεται συνάρτηση ffff  διπλά παραγωγίσιµη και κυρτή στο διάστηµα

]]]]ββββ,,,,αααα[[[[  και τέτοια, ώστε να ισχύει 0000))))ββββ((((ffff))))αααα((((ffff 22222222 ====++++ .

Να δείξετε ότι:



Αρχή 3η̋ σελίδα̋

Τέλος 3ης σελίδας

 i.i.i.i. Υπάρχει ένα τουλάχιστον )β,α(ρ∈∈∈∈ τέτοιο, ώστε η εφαπτοµένη τη̋

γραφική̋ παράσταση̋ τη̋ f  στο ))ρ(f,ρ(  είναι παράλληλη στον

άξονα χχ′′′′ .
( 4 µονάδε̋ )( 4 µονάδε̋ )( 4 µονάδε̋ )( 4 µονάδε̋ )

 ii.ii.ii.ii. Ισχύει  ))))ββββ((((ffff0000))))αααα((((ffff ′′′′<<<<<<<<′′′′
( 4 µον( 4 µον( 4 µον( 4 µονάάάάδε̋ )δε̋ )δε̋ )δε̋ )

 iii.iii.iii.iii. Για το ρ του ερωτήµατο̋ (iiii) ισχύει ))))ρρρρ((((ffff))))xxxx((((ffff >>>>  για κάθε

]]]]ββββ,,,,ρρρρ((((UUUU))))ρρρρ,,,,αααα[[[[xxxx∈∈∈∈
 (5 µον (5 µον (5 µον (5 µονάάάάδε̋ )δε̋ )δε̋ )δε̋ )

 iv.iv.iv.iv. ))))ρρρρ((((ffff
ααααββββ

dxdxdxdx))))xxxx((((ffff

ββββ

αααα >>>>
−−−−

∫∫∫∫

( 5 µον( 5 µον( 5 µον( 5 µονάάάάδε̋ )δε̋ )δε̋ )δε̋ )

Β.Β.Β.Β. ∆ίνεται η συνάρτηση )x(f  παραγωγίσιµη στο ),0( +∞+∞+∞+∞  µε 0)x(f >>>>
για κάθε 0x>>>>  και τέτοια ώστε να ισχύει e)1(f ====  και

∫∫∫∫ ∫∫∫∫====−−−−
)x(f

)α(f

x

α

1 dt)t(fdt)t(f   όπου α σταθερό̋ θετικό̋. Να βρεθεί ο τύπο̋

τη̋ )x(f .
 ( ( ( (7 7 7 7 µονάδε̋ )µονάδε̋ )µονάδε̋ )µονάδε̋ )

ΤΕΛΟΣ  ΘΕΜΑΤΩΝ

Καλή  ΕπιτυχίαΚαλή  ΕπιτυχίαΚαλή  ΕπιτυχίαΚαλή  Επιτυχία


